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TZ: Červnová valná hromada krkonošského Svazku měst a obcí připomněla 25 let od jeho 
založení 
 
V pátek 13. června se uskutečnila tradiční valná hromada Svazku měst a obcí Krkonoše. Setkání 
se zúčastnily na tři desítky starostů krkonošských obcí i další subjekty působící v regionu. 
Tentokrát se účastníci sešli v příchovickém Areálu U Čápa. 
 
Valná hromada se letos nesla i v symbolickém duchu – Svazek oslavil 25 let od svého založení. 
Od té doby funguje jako silná a funkční platforma pro spolupráci mezi starosty, ale také pro 
komunikaci s dalšími aktéry v území – kraji, Správou KRNAP nebo podnikatelskou sférou. 
 
„Čtvrtstoletí společné práce je pro nás příležitostí ohlédnout se, ale i vykročit dál. Máme za 
sebou kus cesty a před sebou výzvy, které zvládneme jedině společně,“ uvedla Eva Šulcová, 
výkonná ředitelka Destinační společnosti Krkonoše, jejíž činnost spadá pod Svazek měst a obcí. 
 
K výročí si Svazek symbolicky nadělil novou vizuální identitu pro Destinační společnost 
Krkonoše, kterou připravil tým OBA Creators. Na valné hromadě ji představili přímo Tereza a 
Ondřej Bauerovi, kteří za novou značkou stojí. Nový brand má posílit jednotnou komunikaci 
regionu a přiblížit Krkonoše jako autentické místo k životu i návštěvě.  
 
Valná hromada zároveň oficiálně přijala dvě nové členské obce – Kruh a Rudník. Svazek tak 
aktuálně sdružuje 43 obcí napříč Libereckým a Královéhradeckým krajem. 
 
Jedním z klíčových bodů jednání byla oblast daně z nemovitých věcí a nastavení spolupráce 
obcí s investory. Zkušenosti z praxe prezentoval místostarosta Rokytnice nad Jizerou Bronislav 
Patočka, kde zavádějí nový model spolupráce s developery. 
 
Na programu bylo rovněž vystoupení ředitele Správy Krkonošského národního parku Robina 
Böhnische, který představil plánované aktivity KRNAPu a zdůraznil důležitost koordinace se 
samosprávami. 
 
Tradičně nechyběla ani část věnovaná cestovnímu ruchu – Destinační společnost Krkonoše 
seznámila přítomné s plánem marketingových i managementových aktivit na nadcházející 
období. 
 
V neformální části programu následovala komentovaná procházka areálem, kterou účastníky 
provedl jeho majitel Vlastimil Plecháč – výrazná osobnost Příchovic, jež zde dlouhodobě 
podporuje místní komunitní život. 
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Bližší informace: 
Magdaléna Škapová, PR, manažerka fondu cestovního ruchu 
mskapova@krkonose.eu, 731 910 267, www.krkonose.eu 
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